

# КУЗБАСС

Орган Кемеровского горнома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Новосибирской области

## Речь Народного Комиссара Обороны товарища И. В. СТАЛИНА на параде Красной Армии 7 ноября 1941 года на Красной площади в Москве

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, командиры и политработники, рабочие, работницы, колхозники и колхозницы, работники интеллигентного труда, братья и сестры в тылу нашего врага, временно попавшие под иго немецких захватчиков, наши славные партизаны и партизанки, разрушающие тылы немецких захватчиков!

От имени Советского правительства и нашей большевистской партии приветствую вас и поздравляю с XXIV годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Товарищи! В тяжелых условиях приходится праздновать сегодня XXIV годовщину Октябрьской революции. Вероломное нападение немецких захватчиков и навязанная нам война создали угрозу для нашей страны. Мы потеряли временно ряд областей, враг очутился у ворот Ленинграда и Москвы. Враг рассчитывал на то, что после первого же удара наша армия будет рассеяна, наша страна будет поставлена на колени. Но враг жестоко просчитался. Несмотря на временные успехи, наша армия и наш флот героически отбивают атаки врага на протяжении всего фронта, нанося ему тяжелый урон, а наша страна — вся наша страна, — организованная в единый боевой лагерь, чтобы вместе с нашей армией и нашим флотом осуществить разгром немецких захватчиков.

Вышли дни, когда наша страна находилась в еще более тяжелом положении. Вспомните 1918 год, когда мы праздновали первую годовщину Октябрьской революции. Три четверти нашей страны находились тогда в руках иностранных интервентов. Украина, Кавказ, Средняя Азия, Урал, Сибирь, Дальний Восток были временно потеряны нами. У нас не было союзников, у нас не было Красной Армии, — мы ее только начали создавать, — не хватало хлеба, не хватало вооружения, не хватало обмундирования. Четырнадцать государств наседали тогда на нашу страну. Но мы не унывали, не падали духом. В огне войны организовали тогда мы Красную Армию и превратили нашу страну в военный лагерь. Дух великого Ленина вдохновил нас тогда на войну против интервентов. И что же? Мы разбили интервентов, вернули все потерянные территории и добились победы.

Теперь положение нашей страны куда лучше, чем двадцать три года назад. Наша страна во много раз богаче теперь в промышленности, и продовольствием, и сырьем, чем 23 года назад. У нас есть теперь союзники, держиме вместе с нами единый фронт против немецких захватчиков. Мы имеем теперь сочувствие и поддержку всех народов Европы, попавших под иго гит-



И. В. Сталин

леровской тирании. Мы имеем теперь замечательную армию и замечательный флот, грудью отстаивающие свободу и независимость нашей родины. У нас нет серьезной нехватки ни в продовольствии, ни в вооружении, ни в обмундировании. Вся наша страна, все народы нашей страны поддерживают нашу армию, наш флот, помогая им разбить захватнические орды немецких фашистов. Наши людские резервы неисчерпаемы. Дух великого Ленина и его победоносное знамя вдохновляют нас теперь на Отечественную войну так же, как 23 года назад.

Разве можно сомневаться в том, что мы можем и должны победить немецких захватчиков?

Враг не так силен, как изображают его некоторые перепуганные интеллигентки. Не так страшен чорт, как его малюют. Кто может отрицать, что наша Красная Армия не раз обращала в паническое бегство хваленые немецкие войска? Если судить не по хвастливым заявлениям немецких пропагандистов, а по действительному положению Германии, нетрудно будет понять, что немецко-фашистские захватчики стоят перед катастрофой. В Германии теперь царит голод и обнищание, за четыре месяца войны Германия потеряла четыре с половиной миллиона солдат, Германия истекает кровью, ее людские резервы иссякают, дух воинов овладевает не только народами Европы, подпавшими под иго немецких захватчиков, но

и самым германским народом, который не видит конца войны. Немецкие захватчики напрягают последние силы. Нет сомнения, что Германия не может выдержать долго такого напряжения. Еще несколько месяцев, еще полгода, может быть годик, — и гитлеровская Германия должна лопнуть под тяжестью своих преступлений.

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, командиры и политработники, партизаны и партизанки! На вас смотрит весь мир, как на силу, способную уничтожить грабительские полчища немецких захватчиков. На вас смотрят порабощенные народы Европы, подпавшие под иго немецких захватчиков, как на своих освободителей. Великая освободительная миссия выпала на вашу долю. Будьте же достойными этой миссии! Война, которую вы ведете, есть война освободительная, война справедливая. Пусть вдохновляет вас в этой войне мужественный образ наших великих предков — Александра Невского, Дмитрия Донского, Кузьмы Минина, Дмитрия Пожарского, Александра Суворова, Михаила Кутузова! Пусть осенит вас победоносное знамя великого Ленина!

За полный разгром немецких захватчиков!

Смерть немецким оккупантам!

Да здравствует наша славная родина, ее свобода, ее независимость!

Под знаменем Ленина — вперед к победе!

## Председателю Государственного Комитета Обороны товарищу И. В. СТАЛИНУ

Родной товарищ Сталин! Торжественное заседание московских организаций рабочих и интеллигенции, красноармейцев, командиров и политработников города Москвы шлет вам в день XXIV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции боевой и самый сердечный привет.

Народы Советского Союза празднуют XXIV годовщину Октябрьской революции в особых условиях. Четыре с лишним месяца тому назад гитлеровские банды вероломно напали на нашу страну, являющуюся оплотом мира и дружбы между народами. Немецкие фашисты хотят поработить и ограбить нашу родину, лишить народы СССР всех достижений и побед, одержанных ими за последние двадцать четыре года, превратить рабочих, крестьян и интеллигенцию СССР в бесправных рабов немецких баронов и помещиков. Четыре с лишним месяца немецко-фашистские захватчики терзают нашу страну, грабят наши земли и дома, уничтожают памятники нашей истории и культуры, убивают наших отцов, братьев и сыновей, насиловали и истребляют наших матерей, сестер и дочерей. Русские, украинцы, белорусы, евреи, литовцы, латыши, эстонцы превращены в районах захваченных немцами, в бесправных крепостных рабов. Все русское, украинское, белорусское ликвидируется. Насилием и террором внедряются фашистские порядки человеконенавистничества, расового и национального гнета.

Исключительно велика опасность, нависшая над нашей родной, над рабочими, крестьянами,

интеллигенцией Советского Союза, над всеми свободолюбивыми народами мира.

Враг захватил ряд областей и районов нашей страны. Неся огромные потери в людях и вооружении, немецко-фашистские войска продолжают рваться вперед. Они держат под угрозой Ленинград, разрушают Донбасс, рвутся к сердцу нашей страны — в Москву. Перед лицом этой грозной опасности все советские люди, как один человек, сплотились вокруг Государственного Комитета Обороны, вокруг товарища Сталина — нашего любимого вождя и учителя. Сердца всех советских людей горят огнем священной ненависти к немецким войскам и насильникам. Советский народ не сложит оружия до тех пор, пока последний немец, ступивший на нашу землю, не будет истреблен. Советские люди знают отныне один лозунг борьбы: смерть немецким оккупантам!

Советский народ в союзе с Великобританией, при дружественной поддержке Соединенных Штатов Америки, мобилизует все свои силы и средства для изгнания немецких захватчиков из пределов нашей страны, для уничтожения гитлеризма. Гитлеровская Германия будет разгромлена! Народы Европы будут освобождены от гнета немецких оккупантов!

Народы Советского Союза вступают в двадцать пятый год Великой Октябрьской социалистической революции с единой мыслью, с единым желанием: ковать победу над врагом, дать Красной Армии больше танков, противотанковых ружей и ору-

дий, самолетов, пушек, минометов, пулеметов, винтовок, боеприпасов, больше хлеба, мяса, сырья для промышленности, все подчинить интересам фронта.

Дорогой товарищ Сталин! Трудящиеся Москвы героически сражаются за честь и свободу нашей родины, за свой родной город. День и ночь работают фабрики и заводы столицы, обслуживая нужды фронта. Трудящиеся столицы создают вокруг Москвы укрепленные рубежи и готовы к отпору зарвавшегося врага. Москвичи готовы пойти на любые жертвы во имя интересов родины и своей Москвы.

Рабочие, работницы, интеллигенция Москвы, бойцы, командиры и политработники Красной Армии в день XXIV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции клянутся, не щадя своей жизни, защищать нашу родину, нашу славную столицу — Москву от немецких захватчиков, беспощадно истреблять немецких оккупантов.

Под славным, испытанным в боях знаменем Ленина — Сталина мы, несмотря ни на какие трудности, уверенно пойдем вперед до полного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Да здравствует наша великая родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует дружба народов СССР!

Да здравствует наша родная Красная Армия и Красный Флот!

Да здравствует наша славная столица — Москва!

Да здравствует наш вождь товарищ Сталин!

## Обмен письмами между президентом США г. Рузвельтом и Председателем Совнаркома СССР тов. СТАЛИНЫМ

ВАШИНГТОН, 8 ноября. (ТАСС). Государственный департамент США опубликовал изложение писем, которыми обменялись Рузвельт и Сталин. В письме Рузвельта от 30 октября говорилось:

«Я ознакомился с протоколами Московской конференции, и члены миссии обсудили со мною подробности. Все военное имущество и все виды вооружения мною одобрены, и я приказал по возможности ускорить доставку сырья. Приказано немедленно же приступить к поставке материалов, и эти поставки будут производиться по возможности в самых крупных количествах. Для того, чтобы устранить возможные финансовые затруднения, немедленно будут приняты меры, которые позволят осуществить

поставки на сумму до одного миллиарда долларов на основе закона о передаче займы или в аренду вооружения. Если на это согласится правительство СССР, я предлагаю, чтобы по задолженности, образовавшейся в результате этого, не взималось никаких процентов и чтобы Советское правительство начало покрывать ее платежами через 5 лет после окончания войны с тем, чтобы они были закончены на протяжении десятилетнего периода после этого, я надеюсь, что Ваше правительство примет специальные меры для того, чтобы продавать нам имеющиеся в его распоряжении сырьевые материалы и товары, в которых Соединенные Штаты могут испытывать срочную необходи-

мость, на основе соглашения, по которому все поступления от этих продаж будут поступать на погашение счета Советского правительства. Я пользуюсь этим случаем, чтобы перелать Вам признательность правительства Соединенных Штатов за быстрое проведение Вами и Вашими сотрудниками Московской конференции по вопросам снабжения и заверить Вас, что мы до конца выполним все обязательства, я надеюсь, что Вы без колебаний будете непосредственно связываться со мной, если Вы этого пожелаете».

Государственный департамент опубликовал также изложение ответного письма Сталина вельту от 4 ноября.

## Ответ тов. СТАЛИНА на письмо президента Рузвельта

Ниже печатается ответ Председателя Совнаркома СССР тов. Сталина от 4 ноября с. г. на письмо президента США Рузвельта от 30 октября с. г.

Господин президент! Хотя текста Вашего послания я еще не получил, посол США г-н Штейнгардт передал мне через г-на Вилпинского 2 ноября с. г. памятную записку с изложением содержания Вашего послания на мое имя.

В связи с этим, позвольте мне, прежде всего, выразить полное согласие с Вашей оценкой работ конференции трех держав в Москве, что следует отнести в наибольшей мере к заслугам г-на Гарримана, а также г-на Бивербрука, сделавших все возможное для успешного завершения работ конференции в кратчайший срок. За Ваше заявление о том, что

постановления конференции будут максимально выполнены, Советское правительство выражает свою глубокую признательность.

Ваше решение, г-н президент, о том, чтобы предоставить Советскому Союзу беспроцентный заем на сумму в один миллиард долларов на оплату поставок вооружения и сырьевых материалов Советскому Союзу, Советское правительство принимает с искренней благодарностью, как исключительно серьезную поддержку Советского Союза в его героической и трудной борьбе с нашим общим врагом, с кровавым гитлеризмом.

По поручению правительства СССР я выражаю полное согласие с изложенными Вами условиями предоставления Советскому Союзу этого займа, платежи по которому должны начаться спу-

сти пять лет после окончания войны и будут производиться в течение десяти лет после истечения этого пятилетнего периода.

Правительство СССР готово сделать все необходимое, чтобы поставлять Соединенным Штатам Америки те товары и сырье, которые имеются в его распоряжении и в которых могут нуждаться Соединенные Штаты.

Что касается выраженного Вами, г-н президент, пожелания, чтобы между Вами и мной был бы незамедлительно установлен личный непосредственный контакт, если этого потребуют обстоятельства, то я с удовольствием присоединяюсь к этому Вашему пожеланию и готов, со своей стороны, сделать все возможное для осуществления этого.

С искренним уважением. И. СТАЛИН.

## Приветствие Идена на имя товарища Молотова

ЛОНДОН, 7 ноября. (ТАСС). По сообщению английского министерства информации, в день советского национального праздника министр иностранных дел Англии Иден послал следующую телеграмму заместителю Председателя Государственного Комитета Обороны и Народному Комиссару по иностранным делам СССР Молотову: «Я имею честь обратиться к Вам с просьбой передать Советскому правительству от имени правительства Его величества самые сердечные поздравления в XXIV годовщину празднования советского национального праздника. Правительство Его величества и весь английский народ единодушно и искренне восхищены своим союзником. Под мудрым и твердым руководством своего правительства доблестные советские вои-»

скам противостояли, который без предупреждения напал на них свыше 4-х с половиной месяцев тому назад. Мы восхищены храбростью, проявленной советскими солдатами, моряками и летчиками. Мы убеждены в том, что эта храбрость и эти жертвы не окажутся напрасными. Правительство Его величества обязалось оказывать максимальную поддержку Советскому правительству, и оно вместе с английским народом обеспечит выполнение этого обязательства. Таким образом совместные усилия обеих стран приведут к разгрому общего нашего врага. Этим самым мы добьемся общей цели, к которой стремятся все силы, объединившиеся против Германии, — отстоять свободу и цивилизацию, построим лучшее будущее».

## Ответ тов. В. М. Молотова на приветствие г-на Идена

Господину Идену, Министру иностранных дел Великобритании. Лондон.

Прошу Вас передать правительству Великобритании сердечную благодарность Советского правительства за дружественные поздравления и пожелания Советскому Союзу в день его XXIV-летней годовщины. Наши мысли и чувства выражены со всей силой и полнотой в программной речи главы Советского правительства И. В. Сталина 6 ноября, являющейся программой Советского Союза в его непримиримой борьбе с немецкими захватчиками за свободу и счастье народов нашей страны и всех свободолюбивых народов. Мы поклялись идти к достижению дела мира этим славным путем и непоколебимо верим в победу нашего правого дела. М. МОЛОТОВ.

## Послание президента США Рузвельта тов. Калинину

ВАШИНГТОН, 7 ноября. (ТАСС). Государственный департамент опубликовал послание Рузвельта на имя тов. Калинина. В послании говорится: «В день национального праздника СССР я хочу передать свои поздравления и искренние пожелания благополучия народу Вашей страны и сообщить Вам, как ободряюще действует на американский народ и на все силы, ненавидящие агрессию, мужественное и

решительное сопротивление, оказываемое армией и народом Советского Союза нападению захватчиков. Я уверен в том, что жертвы и страдания людей, которые имеют мужество бороться против агрессии, не окажутся напрасными. Я хочу заверить Вас, что правительство и народ США желают сделать все возможное для того, чтобы помочь Вашей стране в этот критический час».

## Ответ тов. М. И. Калинина на послание г-на Рузвельта

Господин Францлин Д. Рузвельт. Президенту Соединенных Штатов Америки. Вашингтон. Белый дом. От имени Советского Союза принимаю Ваш сердечный благодарственный и дружеский пожелания народу нашей страны, который ждет

растущую поддержку со стороны правительства США и американского народа в его самоотверженной борьбе с нападением гитлеровскими захватчиками. Мы непоколебимо уверены в том, что придет время — наш общий враг будет разбит и наше правое дело одержит полную победу. Михаил КАЛИНИН.

## Приветствие морского министра США Нокса

Героическая оборона русским народом своего отечества вызвала восхищение свободолюбивых народов всего мира. На равнинах России вписывается новая глава в историю борьбы человека за свободу. Эту главу мир никогда не забудет, ибо она пишется такими чернилами, которые не выцветают, — кровью русского народа. Но мы, американцы, не ограничиваем свое восхищение словами. Через океан уже двинулся грандиозный поток всевозможных материалов и оружия. В этот день нашего национального праздника танки, самолеты, бронемашины, снаряды лучше, чем любые мои слова, привозят вам власть и поддержку, которую оказывают вам Запад в борьбе против фашизма.

Празднование XXIV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции в Москве

Парад войск на Красной площади в параде принимало участие 200 танков.

В суровой и строгой обстановке праздновала Москва XXIV годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Гитлеровские орды озверело рвутся к сердцу нашей родины — в Москву. Зарвавшийся правитель Германии назначил срок вступления фашистских войск в Москву с 16 октября, а затем 7 ноября. В этот день он хвастливо обещал устроить парад своих войск на Красной площади в Москве. Но Красная Армия сорвала планы фашистской банды. 7 ноября чванливые гитлеровские генералы были так же далеко от Москвы, как и в первый знаменитый им срок, 7 ноября на Красной площади в Москве состоялся традиционный парад войск Красной Армии. Как всегда, на трибуну ленинского мавзолея стоял Сталин.

Площадь покоренному величеству и торжественно. Как и всегда, заложены трибуны для гостей. По всей площади от Московского моста до здания Исторического музея стоят войска. Гуляют хитрые елудоментов и радостные крики нарушают тишину. На трибуну поднялись товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Микоян, Берия, Маленков, Щербаков, Кузнецов, Косыгин, Попов, Черноусов, Прохин, Павлов, Шаденко и другие.

С сердечной радостью и гордостью приветствовали народ и войска своего вождя. И товарищ Сталин, высоко подняв руку, отвечал на любовь и ласку народа.

В 8 часов из ворот Спасской башни высажает Маршал Советского Союза тов. Буденный. На встречу ему скачет командующий парадом генерал-лейтенант т. Артемьев. Закончив обезд войск, т. Буденный поднялся на трибуну. Наступил торжественный тишина. Рупора разносили четкие и ясные слова товарища Сталина. Товарищ Сталин от имени Советского правительства и большевистской партии приветствовал Советских людей и поздравил их

Парад боевых резервов

КУЙБЫШЕВ, 7 ноября. (ТАСС). Невозвратимы, неистощимы наши силы бесчисленными боевыми резервами героической Красной Армии. Это ярко продемонстрировал парад вооруженных сил, который состоялся 7 ноября 1941 года в г. Куйбышеве.

На широких просторах площади им. Куйбышева огромным зеленым треугольником недвижно застыла войска. На праздничных трибунах собрались представители центральных и областных партийных и советских организаций, командиры и политработники Красной Армии и Военно-Морского Флота, представители высшего командного состава, английская военная миссия во главе с генерал-лейтенантом Макфарландом, корреспонденты.

На поздравительную трибуну поднимается т. Калинин, Андреев, Шверник, Вознесенский, Шкирятов, Ярославский, Вышеславский, Деружин, Михайлов, Лозовский, секретарь Куйбышевского обкома ВКП(б) т. Канунников, председатель исполкома областного совета депутатов трудящихся т. Журавлев и др.

Парад и демонстрация в Воронеже

ВОРОНЕЖ, 7 ноября. (ТАСС). Трудящиеся Воронежа торжественно праздновали XXIV годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

На площади и прилегающих улицах безукоризненными рядами выстроены воинские части. В 11 часов утра на трибуну поднимаются тов. Н. С. Хрущев, руководители областных и городских партийных и советских организаций, представители командования.

На площади высажает заместитель Народного Комиссара Обороны СССР Герой и Маршал Советского Союза тов. Тимошенко. О трибуну его приветствуют бурными аплодисментами. Приняв рапорт командующего парадом, тов. Тимошенко поднялся

Население Германии бежит из страны

СТАМБУЛ, 6 ноября. (ТАСС). В результате непрерывных и разрушительных английских бомбардировок в оккупированных районах Германии население этих районов бежит на территории бывшей Австрии. Большое число бомбовых попыток переселиться на подвергавшихся бомбардировкам районов в югославские города.

„Отныне наша задача, задача народов СССР, задача бойцов, командиров и политработников нашей армии и нашего флота будет состоять в том, чтобы истребить всех немцев до единого, пробравшихся на территорию нашей родины в качестве ее оккупантов“.

(СТАЛИН).

Будем трудиться, не покладая рук

С глубоким удовлетворением прослушали мы каждое слово доклада товарища Сталина на торжественном заседании Московского совета депутатов трудящихся 6 ноября 1941 года. С гениальной простотой и ясностью великий кормчий нашей страны подвел итоги жестокой борьбы советского народа с фашистскими захватчиками. Бодрость и еще большую уверенность в победе вынул он в наши сердца. Наше дело правое, победа будет за нами. Работать вдвое — втрое продуктивнее, чтобы фронт и тыл получали все необходимое — вот программа действий, данная нам товарищем Сталиным. Наш ответ один — будем трудиться, не покладая рук.

Еще больше укрепим нашу армию и тыл

С огромным воодушевлением выслушали по радио рабочие шахты «Северная» доклад товарища И. В. Сталина на торжественном заседании Московского городского совета депутатов трудящихся 6 ноября 1941 года. На другой день, 7 ноября, на шахте состоялась сменная собрание. С горячими патристическими речами выступали рабочие, инженеры, технические работники. Товарищ Сталин, — сказал начальник второго участка тов. Высокжанин, — призывает нас работать, не покладая рук. Мы, горняки, выполняем важнейшее наше любимое дело и учителя. Обязуюсь систематически давать более ста процентов выработки не только у себя на участке, но и на отстоящем 6 участке шахты. Инципацию тов. Высокжанина подхватил начальник второго перелового 10-го участка шахты тов. Перелькин; он также обязался помочь отстоящему третьему участку выйти в ряды переловых.

Программу ноября выполним досрочно

На собрание пришли все работники цеха. С огромным вниманием вслушивались мы в каждое слово доклада товарища Сталина, выступившего на торжественном заседании Московского совета депутатов трудящихся 6 ноября 1941 года. В глубокой тишине слышно было лишь шуршание переловываемого газетного листа, да голос читавшего. Глубоко западают в сознание мудрые мысли вождя. Анализ четырех месяцев беспримерной борьбы всего советского народа с наглыми фашистскими захватчиками, дальнейшие перспективы в условия войны, воинственность разгрома гитлеровской Германии, укрепляют нашу веру в победу, воодушевляют на еще более упорную работу здесь в тылу, чтобы доблестная Красная Ар-

ДЕМОНСТРАЦИЯ СИЛЫ И ПРЕДАННОСТИ РОДИНЕ

Новое утро. Город оделся в кулич, украсился портретами вождя, лозунгами, плакатами и транспарантами. Как и каждый год, в этот день трудящиеся Кемерово вышли на улицы, чтобы вместе со всем многомиллионным советским народом встретить любимым праздник Октября. По сегодний день XXIV годовщина Великой Октябрьской социалистической революции отличен от прежних. Мы встречаем его в условиях великой Отечественной войны. Суровые, полные решимости до последнего дыхания отстаивать родную землю, лица людей. Звучат песни — они взовут в бой, в бой решительный, беспощадный, несущий смерть врагу. Все силы и средства отдать на оборону завоеванный Октября, на защиту счастья и свободы советских людей — призывают лозунги и плакаты. На фронтах идет кровопролитная битва. Невиданные сражения развернулись на подступах к Москве. Около полутора часов мимо трибуны у парка шли колонны — рабочие, служащие, учащиеся. Ветер рвет полотнища знамен. Водух огибают крики почтительный в честь Красной Армии, в

Доклад вождя воодушевляет на новые трудовые подвиги

Рабочие, стхановцы, инженерно-технические работники и служащие ГЭС пришли на общее собрание, чтобы обсудить доклад Председателя Государственного Комитета Обороны товарища И. В. Сталина на торжественном заседании Московского Совета депутатов трудящихся, посвященном XXIV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. С большим вниманием был прослушан текст доклада, прочитанный директором завода тов. Кулагиным. На трибуну машинист тов. Зайков. — 34 года трудится свободный советский народ на благо своей социалистической родины, — говорит он. — В тяжелые дни великой Отечественной войны наша задача отдать все силы, все время производству. Я обязуюсь работать безаварийно и систематически обучать женщин квалификации машиниста. С рационализаторским предложением, дающим возможность увеличить производительность мощностей завода на 25—30 процентов, выступает начальник цеха тов. Мысковский. Ряд конкретных обязательств по улучшению качества полупродукции и товарной продукции, берет на себя цех тов. Рощина. Работница этого цеха тов. Фильмонова обязуется привлечь женщин к ежедневно несколькими профессионалами и организовать дополнительный сбор теплых вещей для бойцов Красной Армии. В заключение выступил главный инженер завода тов. Палант. — Доклад вождя воодушевляет нас на новые трудовые подвиги. На первом товарища Сталина — усилить отпор врагу, — говорит он, — мы ответим досрочным исполнением ноябрьского и декабрьского планов выпуска продукции. Д. ТОЛЧЕН.

Готовы к любым испытаниям

На сменном собрании доклад товарища Сталина, произнесенный на торжественном заседании Московского совета, зачитывает секретарь парторганизации станции Кемерово тов. Гуляшко. Внимательно, стараясь не пропустить ни одного слова, слушают этот исторический доклад вождя машинисты, котельщики, стрелочники, составители и операторы. Мысли и чувства советских людей выразил любимый Сталин, слова его вселяют в сердца людей уверенность в близком разгроме лютых врагов — немецких захватчиков. Машинист-стхановец тов. Чикин говорит: — Вождь народов товарищ Сталин призвал нас работать на предприятиях, не покладая рук, давать фронту больше вооружения, продовольствия и сырья для промышленности. На этот призыв мы, железнодорожники,

Устроим, удесатерим нашу знергию

Новый волной производственного энтузиазма отвечает рабочий механического завода правобережного комбината на выступление товарища Сталина. Доклад вождя всюду обезудается, вызывает оживленный обмен мнений. Великий Сталин! сказал, что сейчас Советский Союз и его Красная Армия принимают на себя всю тяжесть ударов гитлеровской Германии, но скоро фашисты получат в Европе второй фронт и это ускорит их гибель. Когда слесари оменя мастеров Павловского и Страновского прослушали текст доклада вождя, посвященного XXIV годовщине Октября, они единодушно заявили: — Будем давать еще больше продукции, высокого качества.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Центральный райком ВКП(б) г. Кемерово просит зайти в учетный отдел райкома с 9 часов утра до 5 часов 30 мин. вечера и с 7 часов до 10 часов вечера следующих товарищей: Дряхленкова М. М., Печенегова В. М., Захватова К. А., Иванова А. С., Дьяченко А. П., Пронина К. Г., Захаревич К. С., Кривачинову В. В., Загорского А. М., Голант Р. Я., Семязицкую А. Е., Дмитриева В. Н., Пахирко Н. А., Волкову Н. В., Столбенцова С. А., Трофимову А. П., Мартынова Я. В., Тронову М. Ф., Водникову Н. И., Колесникову И. А. Центральный райком ВКП(б).

Ответственный за выпуск А. ВОЛОСТНЫХ.

И. т. «МОСКВА» последино два дня выходящая «БОГАТЫЯ НЕДЕСТА». С 13 ноября «ДЕЛО АРТАМОНОВЫХ». 12, 13 ноября ТАЩИ.

Типографии изд. «КУЗБАСС» ТРЕБУЕТСЯ кучер-конюх

И сведения хозяйственных и общественных организаций: Заводуравление Кемеровского механического завода «КМЗ» помещается в здании университета Кемеровоторта, телеф. № 3-55.

ПРОМКОМБИНАТУ ТРЕБУЕТСЯ старший бухгалтер. Справки: Советская, № 62.

«КРАСНЫЙ ОБУВЩИК». Коммуна ТРЕБУЕТСЯ старший бухгалтер